
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年②／かけ算の筆算③

120こ 

２

２ ４こ入っている箱が30箱あるので，かけ算でもと

めます。 

式は　４×30　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

100円 

１ 20円のあめを５こ買うので，かけ算でもとめます。 

式は　20×５　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

びょう 

１
［かいせつ］ 

はこ 

360秒 

３

３ 60秒が　6つあつまると6分になります。 

式は　60×６　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

ひっさん 

４ 
×３０ 
─── 
１２０ 

答
え 

式 

２０ 
×　５ 
─── 
１００ 

答
え 

式 

２０ 
×　５ 
─── 
１００ 
↑ 

２×５＝10

←０×５＝０ 

４ 
×３０ 
─── 
１２０ 
↑ 

４×３＝12

←４×０＝０ 

６０ 
×　６ 
─── 
３６０ 

答
え 

式 

６０ 
×　６ 
─── 
３６０ 
↑ 

６×６＝36

←０×６＝０ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年②／かけ算の筆算③

3000こ 

２

２ ５こ入っている箱が600箱あるので，かけ算でも

とめます。 

式は　５×600　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

2100円 

１ 300円のりんごを７こ買うので，かけ算でもとめ

ます。 

式は　300×７　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

１
［かいせつ］ 

はこ 

1500ｍ 

３

３ １しゅう300ｍの校庭を５しゅう走ったので，か

け算でもとめます。 

式は　300×５　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

てい 

ひっさん 

５ 
×６００ 
──── 
３０００ 

答
え 

式 

３００ 
×　　７ 
──── 
２１００ 

答
え 

式 

３００ 
×　　７ 
──── 
２１００ 
↑ 

３×７＝21

←０×７＝０ 

５ 
×６００ 
──── 
３０００ 
↑ 

５×６＝30

←５×０＝０ 

３００ 
×　　５ 
──── 
１５００ 

答
え 

式 

３００ 
×　　５ 
──── 
１５００ 
↑ 

３×５＝15

←０×５＝０ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年②／かけ算の筆算③

250こ 

２

２ ５こ入っている箱が50箱あるので，かけ算でもと

めます。 

式は　５×50　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

160円 

１ 40円のあめを４こ買うので，かけ算でもとめます。 

式は　40×４　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

びょう 

１
［かいせつ］ 

はこ 

180秒 

３

３ 式は　60×３　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

ひっさん 

５ 
×５０ 
─── 
２５０ 

答
え 

式 

４０ 
×　４ 
─── 
１６０ 

答
え 

式 

４０ 
×　４ 
─── 
１６０ 
↑ 

４×４＝16

←０×４＝０ 

５ 
×５０ 
─── 
２５０ 
↑ 

５×５＝25

←５×０＝０ 

６０ 
×　３ 
─── 
１８０ 

答
え 

式 ６０ 
×　３ 
─── 
１８０ 
↑ 

６×３＝18

←０×３＝０ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年②／かけ算の筆算③

600こ 

２

２ ３こ入っている箱が200箱あるので，かけ算でも

とめます。 

式は　３×200　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

2000円 

１ 500円のりんごを４こ買うので，かけ算でもとめ

ます。 

式は　500×４　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

１
［かいせつ］ 

はこ 

1400ｍ 

３

３ １しゅう200ｍの校庭を７しゅう走ったので，か

け算でもとめます。 

式は　200×７　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

てい 

ひっさん 

３ 
×２００ 
──── 
６００ 

答
え 

式 

５００ 
×　　４ 
──── 
２０００ 

答
え 

式 

５００ 
×　　４ 
──── 
２０００ 
↑ 

５×４＝20

←０×４＝０ 

３ 
×２００ 
──── 
６００ 
↑ 

３×２＝６ 

←３×０＝０ 

２００ 
×　　７ 
──── 
１４００ 

答
え 

式 

２００ 
×　　７ 
──── 
１４００ 
↑ 

２×７＝14

←０×７＝０ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年②／かけ算の筆算③

120こ 

２

240円 

１ 40円のあめを６こ買うので，かけ算でもとめます。 

式は　40×６　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

１
［かいせつ］ 

３

3200ｍ 

ひっさん 

６ 
×２０ 
─── 
１２０ 

答
え 

式 

４０ 
×　６ 
─── 
２４０ 

答
え 

式 

４０ 
×　６ 
─── 
２４０ 
↑ 

４×６＝24

←０×６＝０ 

答
え 

式 

４００ 
×　　８ 
──── 
３２００ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年②／かけ算の筆算③

240秒 

２

420こ 

１

１
［かいせつ］ 

３

900円 

びょう 

６こ入っている箱が70箱あるので，かけ算でもと

めます。 

式は　６×70　になり，これを筆算の式に直して，

計算します。 

はこ 

ひっさん 

６０ 
×　４ 
─── 
２４０ 

答
え 

式 

６ 
×７０ 
─── 
４２０ 

答
え 

式 

答
え 

式 

１００ 
×　　９ 
──── 
９００ 

６ 
×７０ 
─── 
４２０ 
↑ 

６×７＝42

←６×０＝０ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年②／かけ算の筆算③

500cm

２

50dL
１

１
［かいせつ］ 

３

1800まい 

式は　10×5　になります。 

1×5＝５　なので，10×5＝50　になります。 

２ 式は　100×5　になります。 

1×5＝５　なので，100×5＝500　になります。 

３ 式は　300×６　になります。 

３×６＝18　なので，300×６＝1800　になります。 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年②／かけ算の筆算③

2500円 

２

360分 
１

１
［かいせつ］ 

３

2400こ 

式は　60×6　になります。 

６×６＝36　なので，60×6＝360　になります。 

２ 式は　５00×５　になります。 

５×５＝25　なので，500×５＝2500　になります。 

３ 式は　６×400　になります。 

６×４＝24　なので，６×400＝2400　になります。 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年②／かけ算の筆算③

70dL

２

4000円 
１

１
［かいせつ］ 

３

300分 

式は　500×８　になります。 

５×８＝40　なので，500×８＝4000　になります。 

２ 式は　10×7　になります。 

1×7＝７　なので，10×7＝70　になります。 

３ 式は　60×５　になります。 

６×５＝30　なので，60×５＝300　になります。 




